

ERRATA

Cereal Chemistry, Vol. 59:No. 3

(May-June 1982)

On page 186, in the article entitled "Identification of Wheat cultivars by Gliadin Electrophoresis: Electrophoregrams of the 88 Wheat Cultivars Most Commonly Grown in the United States in 1979," the cultivar Hart was omitted from Table IV. The corrected Table IV is shown below.

TABLE IV.
Electrophoretic Formulas of Gliadins of Soft Red Winter Wheats

CULTIVAR	Mobility of Band Relative to Marquis Standard Band																									
	10	20	30	40	50	60	70	80	90	10	20	30	40	50	60	70	80	90								
ABE	1	2	2		2		1	1	1	5	5	1	1	1	2	3	4	1	2	3	2	1				
ARTHUR	1	2	2		1	2		1	1	5	5	1	1	1	2	3	4		2	1	3	1	1	1		
ARTHUR 71	1	2	2		1	2		1	1	5	5	1	1	1	2	3	4	1	2	1	3	2	1			
BEAU		2	2		2		1	1	5	5	1	1	1	2	2	3	4	2	1	2	1	3	2	1		
COKER 68-15		1	2		1	2	1		5	1	2	2	2	3	3	1	1	1	1	3		1	1			
COKER 747		2	2		1	2		1	1	5	5	1	1	2	2	4	4	1	1	2	1	3	2	1		
DOUBLECROP	1	2	2		1	2		1	1	5	5	1	1	1	2	3	4	1	2	1	3	2	1	1		
HART	1	2	1	1	1	1	1	1	2	2	4	4	1	3	2	3	3	3	1	2	3	2	2	1	1	1
LOGAN		2	2		1	2	1	1	1	1	4	3	1	1	2	2	3	1	2	1	3	2	1			
OASIS	1	2	2		1	2		1	1	5	5	1	1	1	2	3	4	1	2	3		2	1			
PIONEER S-76	1	1	1		2		1		1	5	4	1	3	2	3	3	4	1	2	2	3	1	1			
REDCOAT	1	2	2		1	2		1	1	5	5	1	1	1	2	3	4	1	2	1	3	2		1		
RULER	1	2	2		1		1		1	5	5	1	1	1	1	3	4		2	1	1	3	2			

*Relative band intensity, 1 is lightest, 5 is darkest.
Position of band on gel is indicated by scales at top and bottom of table.
All gliadin bands were found between 10 and 90 units.

Cereal Chemistry, Vol. 60:No. 1

(January-February 1983)

A paragraph was inadvertently omitted from the Instructions to Authors. The paragraph, which was to have appeared under General Instructions, concerns the replication of analytical data. The corrected version of the Instructions to Authors is reprinted on pages iii-iv of this issue.

Cereal Chemistry, Vol. 60:No. 1

(January-February 1983)

In the article entitled "Relative Bioavailability of Magnesium from Mineral- and Soy-Fortified Breads," pages 14-18, the far-right subhead on Table V should have read:

Mg
Intake
(mg)

Values in the last two lines of Table V, Diet O, should have been printed:

O	182.3	410.1	2.25	1.405	342.60	54.50	2710.0	928.7	92.28
	±8.2	±25.0	±0.12	±0.14	±9.4	±0.41	±149.3	±59.0	±5.6